

Stjórnarfundur STÍ nr. 6 2023-14.07.23

Stjórnarfundur STÍ haldin á Teams. Fundur hefst kl. 12:00

Fundarritari: Magnús Ragnarsson

Mættir eru:

Halldór Axelsson, Guðmundur kr. Gíslason, Magnús Ragnarsson, Birna Sævarsdóttir og Ómar Örn Jónsson

Fundardagsskrá:

1. Bréf STÍ vegna ákvörðunar lögreglustjóra NV

Stjórn samþykkir bréfið. Framkvæmdastjóra falið að útbúa bréfið til sendingar.

2. Heimsmeistaramót í Azerbaidjan 14.ágúst- , þátttakendur.

Formaður fer yfir stígalista ársins. Aðeins einn yfir lágmarki til að keppa erlendis í skeet og einn í prone riffli. Stjórn samþykkir samhljóma að farið sé eftir reglum STÍ um lágmarksstig til að fara á þetta mót. Stjórn telur ekki þörf á því að senda fararstjóra á þetta mót með keppendum.

3. Ákvörðun um undirritun bréfs til að fella stjórn ESC

Halldór fer yfir málið fyrir stjórn. Stjórn frestar að taka ákvörðun og mun kjósa um málið síðasta lagi 17. Júlí.

4. Önnur mál

- Guðmundur fer yfir Íslandsmótið í skeet en það ber upp á HM í skeet. Það er óheppilegt að Íslandsmót sé haldið á sama tíma og bestu keppendur eru að keppa á HM. Verður þetta skoðað að reynt að færa dagssetningu Íslandsmóts. Framkvæmdastjóra falið að ræða við félögin.
- Magnús kynnir reglugerðarbreytingu fyrir dómara nefnd og næstu skref. Leggur til að reglugerðarbreyting fyrir dómaramál verði lögð fyrir stjórn á næsta fundi. Samþykkt samhljóma.
- Farið yfir HM mót í Benchrest hjá WRABF. Rætt um hver verður liðsstjóri fyrir hönd STÍ. Stjórn mun leggja til liðsstjóra ferðarinnar.

Ekki fleira gert á fundi og fundi slitið kl. 13:25